

意犹未尽 反弹尚未结束

昨天大盘承接上一天的态势继续反弹,以中国石化为首的权重股不顾其他板块强烈的调整要求,义无反顾地展开了强劲的反击,但反击受到了10日均线的强力压制,最终两市均以冲高回落的小阳线报收。

看点一:权重股疯狂,市场整体表现欠佳。昨天的反弹完全依赖于以中国石化为首的权重股的表现,

上证指数盘中曾突破5900点整数关。权重股的优异表现多少给整个市场做多群体一个积极的信号,同时也显示出超级主力的做多信心。但透过指数看,昨天市场的整体表现依然欠佳,虽然指数上涨了不少,但下跌的个股远远多于上涨的个股。说明昨天的反弹仅仅是权重股的行情。

看点二:一日下两城,反弹在稳步推进中继续。从技术上看,昨天上证指数连续突破5800点整数关和5日均线,60系统4.8、16即将成金三角。这些迹象预示着反弹正在稳步推进的方向发展。经历了本周初的调整之后,大盘在权重股的带领下正在逐渐走出低谷。

看点三:成交量略有放大,市场

暖意显现。昨天成交量虽依然不大,但比前天还是明显放大,显示在经过前天的反弹之后,特别是昨天早市的强势之后,场外资金的回流在逐渐增加。本周末中石油申购将吸引大批资金,因此短期反弹的成交量不太可能放大得太多,但成交量的增加还是显现了一丝暖意。

综上所述,笔者认为反弹的路

虽然不平坦,但依然将继续。新股申购、周末情绪以及技术上的压力都将影响反弹的顺利进行,但从昨天超级主力的表现看,反弹还远没结束。逼迫资金打新、在真空中再次抢拉指数的故事将重演。

(楚风)

欲看更多精彩内容请登录
<http://cftz.blog.cnstock.com>

■博友咖啡座 与“基”共舞

当前“二八”现象愈演愈烈,投资者需领悟目前股市崇尚的投资路线,5·30以前,市场可谓“群魔乱舞”,在以散户为主的情行中逢“低”便买,不管是捡着“凤凰”还是抱着“乌鸡”,全体股民一片欢呼声,股市的钱真好赚。然而,5·30牛蹄的趟起让不少散户吐回了几乎所有的利润,甚至让信心满满初涉股市的新手摔倒在地板上。而价值投资在5·30以后开始展现其魅力。所以,善悟的投资者应迅速转换思路,紧跟主力,追随价值投资才是致胜之道。

在当前市场处于大扩容的背景下,散户游勇的游击战越来越无法与财势雄厚的基金集团军相对抗,良禽择木而栖,大树底下好乘凉,散户应依靠基金的集团军作战,涉市未深的投资者最好选择基金。

对于喜欢在资本市场游泳的“水手”而言,选择基金关注的品种很有讲究。基金布局的股票如果属于冷门行业的话只介入行业龙头,如果是可持续一两年的热点,则可能在相关品种上遍地播种,还有一些板块属于受经济周期波动影响较小的板块,基金可能会基于防守性的目的作为长线配置。

业绩是选股的首要保障,一只股票如果没有良好的业绩支撑,不会纳入笔者的选股范围,即便通过题材的挖掘可能令一些股票飞涨,也不会让笔者艳羡。笔者相信,股票通过行业整合之后会令乌鸡变凤凰,但肯定也会有不少乌鸡变不了凤凰,笔者不希望马失前蹄,碰上这种可能永不会翻身的乌鸡,将耽误当前大好的投资前景。故仅有题材而没有业绩支撑的股票,即便基金看好,笔者也不会选择。

笔者最爱的是既有业绩支撑又有预期题材的股票,这种股票由于有业绩保障,首先可确保立于不败之地,在一系列表题的支撑下具有难以想象的上升空间。在满足题材与业绩的双重标准下,笔者将进一步关注基金介入该股的情况,该股必须是基金的重点关注对象。对于题材的挖掘,一般投资者只能是道听途说,而基金对于题材的确认往往因为多次实地调研而更有把握,如果题材能进一步被基金确认,其保障度将更高。此外,介入价位不能大幅高于基金介入的成本,或者不能高于基金再度大幅增仓后的价位,如果自己介入该股的成本能保持与基金同步,基本上可高枕无忧。

(杨易君)

(游走华尔街)

欲看更多精彩内容请登录
<http://ekin.blog.cnstock.com>

多空对决

(截至2007年10月24日16时)

上证博友对2007年10月25日大盘的看法:

看多 51.61%

看平 25.81%

看空 22.58%

▶看多观点

大盘中期上升趋势没有任何改变。

短期调整前天已经宣布正式结束,中期上升行情将继续演绎逼空上涨。

上证指数第一个目标位将是6808点,第二个目标位将是7027点。

大盘今天将继续大幅上涨,大盘短期内就将再创历史新高。

(松鼠米老鼠之家)

由于今明两天中石油新股申购,近期资金面将再度受到考验,有限的资金流不能支撑个股全面走强,指数的上涨更多的是依赖资金向大盘蓝筹股的集中。从短期看,大盘反弹仍将继续,后市股指的进一步走向将取决于权重股的表现。

(银华投资)

大家站的高度要高一点,眼光要放得长远一点,或许奥运会的时候再回过头来看看现在的股市点位,你会惊讶,明明是在山脚下嘛,只是希望不要听到后悔的声音;当时怕太高了,不敢买了。

(何伟)

从量能看,比前天略有放大,但还是有点美中不足,主力做多有点犹豫,加上今天是个敏感的时间位。今天多空双方还会在5850点左右争夺,如果今天能守住5850点,后市重回6000点的难度就不会太大,如果守不住5850点,大盘就有二次回调做双底的可能性。

(挚爱成就梦想)

上下两难 股指处于尴尬境地

在前天大盘先抑后扬、尾市快速走高的惯性作用下,昨天大盘继续反弹,开盘就站上了5800点,随即突破了5日均线,基本上维持了震荡缓慢爬升的态势。盘中由于受到10日均线的压制,午后两点半形成了冲高回落的走势,使得尾盘的升幅收窄。最终两市均以涨幅1%左右的阳线报收,成交量有温和放大的迹象。

昨天权重指标对于大盘的影响仍然很明显,“二八”格局依然表现得淋漓尽致,中石化的表现最为

突出,盘中强势封于涨停。金融板块依然主导着市场,再次成为领涨的力量。房地产板块也继续着强势反弹的势头,受到前天港股大涨千点的影响,含H股的品种昨天的表现也不错。

单从大盘指数而言,昨天延续了前天尾盘的反弹。不过就表现而言,个股的活跃并没扩散,指标股的拉抬更为明显,导致指数迅速走高。成交量基本上仍维持在低量,表明场内筹码锁定性仍较好,从另一个方面看,意味着主力机构的结

构性换仓并没有随着近期指数的下跌而完成。笔者认为在中石油即将登陆之际,权重指标股的反弹仍将持续,近期市场热点仍会集中在大盘权重股上。目前股指在技术上仍面临短期均线的压制,整体反弹势头并不强劲,短期内多空双方将继续进行激烈的争夺。在短期内,由于资金需要备战中石油的申购,近期放量的希望非常渺茫,失去成交量的配合,无论是涨或跌,其空间都将有限。

虽然大盘短期有所企稳,但中

线后市并不明朗。一方面眼下的市场热点十分分散,除了权重股之外,板块的轮动十分迅速,这样的情况显然难以形成较长时间的上涨,必须要有明显的热点来维持市场的活跃度。另一方面,股指期货的出台已是箭在弦上,这会给后市带来非常大的不确定性。正因为后市的不明朗,投资者在反弹时仍应注意控制好仓位来分散风险。

(游走华尔街)

欲看更多精彩内容请登录
<http://ekin.blog.cnstock.com>

■高手竞技场

虚火太旺 大盘升势恐难继续

昨天上证指数以5804点高开,随即在权重指标股上涨的带动下一路走高,午后触及到5900点上方后出现了两小波回调,终盘报收于5843点,上涨了69点。成交量方面,沪市全天成交了1106亿,较前天略有放大。个股方面,虽然沪深大盘均有所上涨,但市场“二八分化”现象依然明显,八成的个股出现了下跌的走势。

热点方面,由于人民币汇率再次创出新高,金融、房地产、航空、有色资源等板块再次上涨,金融板

块中的工商银行、招商银行、中国人寿表现出色,招商银行和兴业银行更是创出了历史新高。房地产板块则是在龙头品种保利地产和万科A强势涨停带动下纷纷上涨,但可以看到该板块的分化行情也是十分明显的,一大批二三线地产股并没有跟随上涨,而是出现了下跌的走势。航空板块作为受益于人民币升值的品种,经过一波调整后纷纷重新走强,南方航空和上海航空涨幅居前。有色资源板块则因为良好的业绩止跌反弹,该板块的强

势格局基本确立。

说到昨天的行情不得不提到中国石化,作为市场中的五大权重股之一,中国石化盘中的强势涨停直接带动了长江电力、中国神华、中海油服、中国远洋等“牛”字背景的大盘蓝筹股联动走强。大盘指标股的集体拉升,加上金融板块的整体做多,使得指数看起来十分完美,但大多数个股的表现却尽如人意。对于最近一段时间做多中国石油化看,很有可能只是为了周五中国石油的顺利发行做铺垫。

技术方面,上证指数昨天收出了一根带上影线的小阳线,带有16点的跳空缺口,无论市场还是技术指标都不支持大盘在目前这种量能程度下继续向上创出新高。后市继续围绕着5800点一带进行整理的可能性较大,用低调的方式来迎接中国石油的发行及上市或许是最好的选择。

(爱川如梦)

欲看更多精彩内容请登录
<http://www.yutu.blog.cnstock.com>

冲高回落 5900点一线已构成反压

自9月中旬以来大盘虽然涨得很好,但大部分个股却处于调整状态,赚了指数不赚钱的状况愈演愈烈,涨得太高的股票不敢追,调整中的股票一买就套,很多投资者在质疑:这还是牛市吗?

回答是肯定的,牛市还没有结束,牛市也不是一路上涨不调整的,个股调整是因为前期积累了太丰厚的获利盘,不经过充分消化的话,在真正的高位会给主力

带来巨大的压力,主动回落是上涨前必要的准备。投资者当然很关心个股低点什么时候才能到来,低点有什么特征?形象点说,低点就像一个大盆,首先要有一种不小心掉进去的感觉,之后光滑的四壁让你感觉这辈子再也爬不出来了。这就是最终的底部了。走出底部的时候,你有一种被抛出去的感觉。个股的具体表现五花八门,但一般都会出现KD或

前一天已提出本周无大碍,但5900点一线已构成反压,昨天冲高5900点之后快速回落已显示出这个区域的压力。之后两天可能还会有反复,下周回补月线缺口的可能性依然很大。或许不久我们还会

有一种不小心掉了下去的感觉,相信那时候大部分个股将逐渐成底。快乐的时候总会感觉到时间很短,痛苦的时候会感觉到时间很漫长,相信在不久的将来再来回顾这段赚了指数不赚钱的时光,每个人都感觉这是一种很好的磨砺。

(王国强)

欲看更多精彩内容请登录
<http://wangguoqiang.blog.cnstock.com>

■股民红茶坊

巴菲特在通胀时期的投资策略

巴菲特对预测股市走势与买卖时机缺乏信心,他也不认为有任何资料能用于判断宏观经济形势。巴菲特不关注失业数字、利率和汇率,也不让政治因素干扰其投资决策的过程。巴菲特认为,宏观经济就像跑道上的赛马一样,有时跑得快有时跑得慢。巴菲特将兴趣更为集中在企业的基本情况上,但巴菲特非常关注通货膨胀,因为通胀会影响企业的收益水平。

巴菲特眼中的通胀是什么呢?巴菲特始终认为通胀并不是一个单纯的经济现象,钞票的不断印刷推动通胀率越来越高。巴菲特承认,他不能预知高通胀何时会出现,但他认为赤字财政不可避免地会导致通胀。巴菲特对预算赤字的恐惧程度小对贸易赤字的恐惧程度,因为美国经济实力强大,巴菲特相信政府能处理好预算赤字。但巴菲特非常担忧贸易逆差,贸易逆差是形成对他通胀偏见”的一个不可或缺的因素。

上世纪80年代,美国人的消费超过其自身的生产力,美国人不仅消费了本国生产的产品,他们的胃口还消化掉不少外国商品。在交换这些商品时,美国发行了各式各样的“提货单”,包括美国政府债券、公司债券和美国银行存款。这些“提货单”一直在以惊人的速度增长,但由于美国是一个富国,这些贸易逆差在一段时间内还不会引起人们的注意,但最终这些“提货单”会交换美国的财产和美国的生产设施。

一个国家处理贸易逆差最简单的方法是通过国内的高通胀来减少这些“提货单”的价值。但巴菲特认为,外国

投资者对美国未来偿还能力的信任被误导了,当外国人持有的“提货单”达到一个不可处理的水平时,通胀的诱惑就不可抵御了。基于这个原因,债务国极少被允许以本币偿付债务,但因为美国经济的完整性,外国人愿意购买美国的债券。

如果美国用通胀来逃避对外国的债务,因此而蒙受损失的将不仅仅是外国的债权人。高通胀加重了公司对股东收益的负担,为了使投资者获得真正的收益,公司必须获得比投资者的痛苦指数(指税收与通胀的总和)更高的净资产收益率。

所得税从来不会将公司正收益变为股东的负收益,如果通胀率为0的水平,即使所得税税率为90%,仍会有股东收益。但正如巴菲特在上世纪70年代亲眼目睹的那样,随着通胀率的上升,公司必须为股东提供更高的净资产收益率。对于净资产收益率达到20%的公司,几乎没有公司能达到这个水平)来说,处在12%的通胀率之下,只能给股东留下很少的东西。当所得税税率为50%时,一个净资产收益率为20%、全部利润用于分红的公司,其实际净收益率只有10%。在12%的通胀率之下,股东获得的购买力仅仅为年初的98%。当所得税税率为33%时,如果通胀率为8%,则净资产收益率为12%的公司对股东的回报便降为0。

多年来,传统观念一直认为股票是与通胀相对冲的工具,投资者也往往相信,公司自然会把通胀的代价转嫁给消费者,从而保护公司股东的投资价值。

大多数企业经理人认为通胀时期

有增加经营利润的可能,从而能相应增加净资产收益率。但巴菲特指出,通胀对经理们控制成本的帮助极小,公司面对的非利息、非税收成本是原材料、能源和劳动力成本。在通胀期间,这些成本

通常是上升的。从统计角度看,美国大多数制造业公司在20世纪60年代取得了8.6%的税前销售利润率,处于通胀上升时期的1975年,这个比率是8%,呈现出通胀率上升、经营利润率下降的趋势。

在考虑较低的所得税时,巴菲特提醒人们设想投资者持有D类股票,而A、B、C类股票被联邦州、地方政府持有并代表它们各自的独立收权。虽然A、B、C类股票的股东不拥有公司的资产,但它们占有公司收入的很大份额。

A、B、C类股票的股东可以投票决定增加它们在公司收入中的份额。但A、B、C类股票的股东这样做的时候,D类股票股东的收入就减少了,净资产收益率相应下降。在通胀上升时期,投资者能设想到A、B、C类股票的股东会减少它们在公司收入中的份额吗?

公司可以通过提高财务杠杆或使用更便宜的财务杠杆提高净资产收益率,然而,通胀不会导致借款利率下降,相反,在通胀时期,资本需要升值,迫使借款人提高利率。另外,当通胀率上升时,由于借款人对未来的不信任,需要将借款利率予以上调,即使实际利率不增加,以利率略高的贷款替代到期的低利率贷款也会增加公司的财务费用。

具有讽刺意义的是,那些能够偿还债务的公司往往只有很少的贷款需求,而那些拼命挣扎以求保持盈利的公司总是站在银行窗口的最前面。那些因通胀而预计有更高的资本需求的公司不得不大举借贷。在公司运营速度减慢和资本需求增加的情况下,公司因持续经

营而需要在资本市场寻求更多的资金,或者在更戏剧性的情况下削减红利的支付。如果管理得当,增加财务杠杆能增加净资产收益率。然而,在通胀率上升时,更高的财务杠杆带来的好处会被更高的利率所抵消。

巴菲特考察了战后美国净资产收益率的历史记录,并由此总结出收益率波动性很小。巴菲特注意到,道·琼斯工业指数对应的公司在1945年至1955年的10年间,净资产收益率平均为12.8%;1945年至1965年期间,净资产收益率平均为10.1%;1945年至1975年期间,净资产收益率平均为10.7%。而财富500家最大公司中,1945年至1955年10年间,净资产收益率平均为11.2%;1945年至1965年期间,净资产收益率平均为11%;1945年至1975年期间,大多数美国公司的净资产收益率在10%至12%之间。净资产收益率的历史记录显示与通胀率的上升与下降毫无关系。至此,巴菲特令人信服地证实了高通胀对公司谋求更高的净资产收益率毫无帮助。

巴菲特深知不能从通胀中获利,转而寻找其他方法规避那些会被通胀伤害的公司。巴菲特认为,需要大量固定资产支出的企业往往受到通胀的伤害;需要较少的固定资产支出的企业也会受到通胀的伤害,但伤害程度要小得多;经济商誉高的企业受到的伤害最小。

(饶元元)

欲看更多精彩内容请登录
<http://chairmanyy.blog.cnstock.com>